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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

41ª Sessão Ordinária 

04 de dezembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT                       VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ – PMDB                                                                              2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 191 e 192/2006);

- do governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 32/2006);
- da Secretaria de Estado da Educação (responde ao Requerimento nº 190/2006);
- do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro (requisita o processo administrativo relacionado às contas públicas do período sobre o qual versa o Processo nº 334/04);
- do Ministério de Estado do Trabalho e Emprego (responde à Moção nº 112/2006);

- do presidente do Conselho Municipal dos Idosos, Sr. Arnoldo Pereira (encaminha seis ofícios, num dos quais solicita o uso da palavra na tribuna livre da presente sessão). 
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do presidente da Câmara Municipal aos membros da Comissão Processante;

- da munícipe Adriana Reiff Campanelli ao presidente da Casa e à Comissão de Justiça e Redação (encaminha recurso contra a votação referente ao recebimento da denúncia apresentada por ela contra o Prefeito Municipal, constante da ata da 37ª Sessão Ordinária, realizada em 06/11 p.p.).
CONVITES
- da Câmara Municipal de Catanduva.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho Central de Jaboticabal da Sociedade de São Vicente  de Paulo;

- do Educandário Santo Antonio;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS

- nº 93/2006, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.691, de 22 de agosto de 1997, que especifica.
- nº 94/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação Nacional da Indústria de Pneumáticos – ANIP –, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 95/2006, de autoria do Poder Executivo, que revisa, atualiza e altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.114, de 26/10/2001, que instituiu a Planta Genérica de Valores do Município de Bebedouro e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 96/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão administrativa de bens de uso comum do povo, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Emenda Modificativa nº 01/2006, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 3º do Projeto de Lei nº 87/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT.
- Emenda Modificativa nº 01/2006, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao § 2º do artigo 4º do Projeto de Lei nº 91/2006, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB
- nº 378/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, nos serviços de recapeamento que vêm sendo efetuados nas vias com pavimentação asfáltica em estado mais crítico, determine a priorização do trecho da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Visconde do Rio Branco, nas proximidades da Escola Paidéia.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 377/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja estudada a execução do recapeamento de toda a extensão da Rua Augusto Veraldi, localizada no Jardim Laranjeiras.
De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB
- nº 379/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a realização de estudos que viabilizem a formalização de convênio entre a Prefeitura e as farmácias de manipulação do município, objetivando atender os funcionários municipais com preços módicos quando os medicamentos aviados pela rede municipal de saúde não se encontrarem disponíveis na Farmácia Municipal.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 
- nº 380/2006, indicando ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, que, embora seja um procedimento normal na autarquia, determine a intensificação do serviço de pulverização nos poços distribuídos pelas redes de esgoto do município, objetivando o combate às baratas.
MOÇÕES

- nº 135/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Seção de São Paulo da OAB, Ex.mo Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, à 87ª Subsecção da OAB – Bebedouro –, através de seu presidente, Ex.mo Dr. Paulo Roberto Joaquim, aos rotarianos do Rotary Club de Bebedouro, através de seu presidente, Sr. Ricardo Gonçalves Aratangy, à 1ª Vara de Justiça, através do juiz Dr. Neyton Fantoni Junior, à 2ª Vara de Justiça, através do juiz Dr. Amílcar Gomes da Silva, e aos chefes dos Poderes Executivo e Legislativo local, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo esforço demonstrado e que continuam a dedicar no intuito de viabilizar a instalação da 3ª Vara de Justiça na Comarca de Bebedouro, uma composição de forças na busca de um fim comum a toda a sociedade bebedourense e, por isso, digno de louvor e merecedor do nosso reconhecimento.
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2007/2008, EM CONFORMIDADE COM O INCISO II DO ARTIGO 21 DO REGIMENTO INTERNO E § 5º DO ARTIGO 47 DA LOMB.
USO DA PALAVRA PELO SR. ARNOLDO PEREIRA, PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO, PELO PRAZO DE 10 (DEZ MINUTOS), PARA FALAR SOBRE O CONSELHO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 90/2006, de autoria do Poder Executivo, que concede desconto a alunos em dia com as mensalidades do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESBVC – e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 91/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece parcelamento de débito com mensalidades escolares e dá outras providências. 
- Projeto de Lei nº 87/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, que dispõe sobre a informação, ao consumidor, do direito de, ao saldar antecipadamente seus débitos, obter redução de juros e outros encargos.

REQUERIMENTOS

- nº 200/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr. Regiane Rocha Aniceto, e ao comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antonio Hernani Guimarães Teixeira, para que nos informem como se dá a informação, aos membros da Guarda Municipal, sobre os seus direitos em relação ao adicional de periculosidade, se faltas abonadas e férias em descanso constituem motivos para o não-pagamento do adicional, e qual a possibilidade de a Administração Municipal vir a adequar a lei vigente para estender o direito, também, ao servidor licenciado ou afastado da função, em circunstâncias não-culposas, visto que a situação de risco é intrínseca à atividade dos membros do órgão, independentemente de estarem atuando ou não. Requer, ainda, que nos informem qual o critério utilizado para acertar as horas extras trabalhadas pelos membros da corporação, por que o período de 12 horas é cumprido sem intervalos para descanso ou almoço, e, ainda, se a Lei nº 3.602/2006 é auto-aplicável ou dependente de regulamentação, sendo que, no caso da necessidade de regulamentação, nos informem quando se dará;
- nº 201/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor-presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Linomar Barros Deroldo, para que nos informem se têm conhecimento de uma passagem existente numa alça de acesso da Rodovia Armando Salles de Oliveira à Rodovia Faria Lima, mais especificamente aquela cujo sentido é o de quem vem de Pitangueiras e toma direção no sentido de Barretos, que serve como entrada/saída para uma área, no nosso município, constituída por chácaras e um pesque-pague, e, em relação às condições de risco de tráfego no local, qual providência poderá ser adotada para solucioná-lo;
- nº 202/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informe qual o motivo que levou à decisão de não mais transportar, desde o dia 1º de dezembro último, os pacientes que vinham passando por tratamento fisioterapêutico prestado na FAFIBE e em outras clínicas, onde o serviço é realizado com qualidade, dedicação e gratuitamente, e, ainda, nos informe qual a relação custo/benefício da decisão, tanto para o Hospital Municipal, que tem uma qualidade de serviço a zelar, como para os pacientes, que se vêem preteridos dos bons serviços prestados naqueles locais.

MOÇÕES
- nº 134/2006, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe de profissionais do Informativo Coopercitrus, através do presidente do Sistema, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e da sua idealizadora, a editora Dolores Figols y Costa, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 20 anos de existência da revista, completados no último mês de novembro, um periódico mensal que cria um vínculo entre a cooperativa, empresas fornecedoras, institutos de pesquisa e cooperados. 
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